
Subject: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Fri, 24 Dec 2010 23:09:08 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hallo bin neu hier.. ich bin jetzt 24Jahre alt. 
und möchte mit finansterid starten

meine frage:

wo bezieht ihr euren propecia/generikum günstig und sicher???( keine fälschng)

ich bin aus der schweiz. und vorteil wäre mit überweisung. da ich kein kreditkarte habe. 

kann mir jemand helfen??? 

danke im voraus und allen schöne Weihnachten und frohe festtäge 

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by Foxi on Sat, 25 Dec 2010 09:03:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hier
http://www.generics24.com/

kauf da immer das Original Proscar
bis jetzt auch keine Zollprobleme

Foxi

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Sat, 25 Dec 2010 16:35:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Danke für dein Antwort.

also proscar 5mg.. aber sieht doch garnicht aus wie das orginale :S

fühlsch du dich dann dabei wohl, also hast du auch sicherlich erfolge?
mein hausarzt rat damals vom proscar ab. da es einfach nicht wert wäre. zum sparen. weil es
um die gesundheit geht.. hat er auch recht. wenn ich pro monat für den ziggaretn genuss fast
über 200fr ausgebe. sollte ich mir ja eig. das orginal auch leisten können. wenn ich mit dem
ruchen aufhöre  

aber ich würde schon lieber propecia nehmen. also das schon 1mg verpackt. weil ich eig.
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garnicht ein toller gefühl hab. immer den tab. durch 4 teilen und zerstückt einnehmen. ich
würde sowieso dann auf ein erfolg zweifeln. :S keine ahnung.

das generikum von propecia heisst glaub finacapil, ich fragte den apotheker. das kostet ja fast so
viel wie orginal propecia.. tz.. hier in der schweiz ist es einfaachd zu teuer. lebt denn von euch
niemand im holland??? 

habe echt angst und weiss nicht mehr weiter.

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Sat, 25 Dec 2010 17:17:07 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Und ist das Propecia ® Generika - Finpecia - Finasterid 1mg - 90 Tabletten
wo 55 euro kostet sicher?
wieso siehts dann eigendlich ganz anderst aus als orginal propecia, auch anderst verpackt und
farbig anderst??

also wenn jemand mir sicher kann das das sicher ist. würde ich sofort 2 mal 90 tab. 1 mg
bestellen. 

ok?

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by Foxi on Sat, 25 Dec 2010 19:10:01 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

weil das kein Original Propecia ist
sondern ein Generic

wirkt genau so und ist viel viel billiger
bei Original zahlst du nur den Namen und das Schweineteuer

ich nnehm Proscar geteilt schon viele Jahre
und hat Prima gewirkt, darum bleib ich auch dabei

Foxi

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Sat, 25 Dec 2010 19:58:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message
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Oke danke vielmal für dein antworten.

ich werde mir 2 mal 90 tab. 1 mg. bestellen und mal schauen. viellicht später mal nach proscar
wechseln. 

aber bei www.generic24.com
ich habe mich dort registriert.
wenn ich jetzt etwas bestelle. wo werde ich einzahlen?
oder werde ich ein rechnung per brief bekommen???

lg

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by Foxi on Sun, 26 Dec 2010 08:35:59 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Sat, 25 December 2010 20:58Oke danke vielmal für dein antworten.

ich werde mir 2 mal 90 tab. 1 mg. bestellen und mal schauen. viellicht später mal nach proscar
wechseln. 

aber bei www.generic24.com
ich habe mich dort registriert.
wenn ich jetzt etwas bestelle. wo werde ich einzahlen?
oder werde ich ein rechnung per brief bekommen???

lg

Nein du bekommst die Bankdaten per EMail
es kommen 2Mails-Bestättigung und dann die Rechnung
dauert ein wenig

dann Überweisen bei Geldeingang kommt dann ne Mail
das sie versenden

Foxi

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Sun, 26 Dec 2010 14:31:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ah ok allesklar. besten dank. 
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Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by stef84 on Sun, 26 Dec 2010 18:00:40 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

generics24 kann ich auch empfehlen. Dauert aber mind. 4 Wochen bist du das Zeug hast,
darüber musst du dir im klaren sein!

Aber unabhängig davon:
Kauf dir Proscar unkompliziert in einer Apotheke und teile die Tablette dann durch 4 oder 5. Wirkt
garantiert genauso gut wie Propecia und du sparst 75%!
Wenn du kein Rezept bekmommst dann eben online die 5mg Varianten (Fincar etc.) bestellen.

Zitat:
mein hausarzt rat damals vom proscar ab. da es einfach nicht wert wäre. zum sparen. weil es
um die gesundheit geht.. hat er auch recht. wenn ich pro monat für den ziggaretn genuss fast
über 200fr ausgebe. sollte ich mir ja eig. das orginal auch leisten können. wenn ich mit dem
ruchen aufhöre
Dem Arzt gehört für so eine Schwachsinnsaussage der Doktortitel entzogen!   

Ertsens hat er nicht von Procsar abzuraten, weil es erwiesenermaßen genauso gut wirkt wie
Propecia!
Und wenn du zweitens 600 Euro/ 800 Franken verschenken willst, dann kannst du es gern auch
mir geben     

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Sun, 26 Dec 2010 23:28:46 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

bohaa 4 wochen.. was geht!! ja dann muss ich mal nächste woche bestellen und ende januar
hätt ich s dann hoffentlich.

ja hast schon recht. aber ich hab s glaub nicht so drauf mit dem teilen   erlich gesagt ist es mir
auch irgendwie sehr eiikel. und der selbstsicherheit würde verloren gehen. denn ein stück
zerstückeltes teil einfach in den mund. bevor ich hinunterschlucken kann würd es im mund
schmelzen    hmm leckka hehe.. ? mir kommt es halt einfach stabiler vor. eine ganze tab.
schlucken und punkt.

ich nehm jetzt seit etwa 3 monate minoxidil von kirkland.. keine ahnung ob ein besserung
vorschreitet. einfach weiter machen. und bald ebben mit finansterid.

jaa also mein ziel wäre eig. das ich wider diichte gewinnen kann. vorallm mal ein HA-stopp
erreiche. 

mit minoxidil weiter fahre. 1 mal am nacht ( 2ml) ich überleg mir ob ich dann noch morgens mit
minoxidil foam anfangen soll.
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dafür am abend minoxidil. ( hab etwas von minoxidil & fin. gelesen. würde denn einfach 15mg
hineinwerfen und rühren.xD ) 

sollte besser sein   das werde ich dann aufjeden machen wenn ich mich mehr informiert hab..

und morgens zwischen 7-8 uhr sollte ja der dht wert am höchsten sein. werf ich mir eine fin. tabl
ein 

ich hoff ich werd zufriedener. und glücklicher. denn ich hab ein ziel nähmlich..

für die geheimratsecken will ich dann von www hair discounter 
weiss nicht ob ihr es kennt.( oder kennt ihr irgendwo anderst wo besser ist und auch günstiig??
)
 
man kann ja sogar so für die geheimrastecken kaufen. und ich hoffe das es auch dann auch
nach echt aussieht      sonst ist mein hoffnungblase geplatzt:nod:    denn ich möchte endlich
nach den vielen jahre ohne kappe aus dem haus 

benutzt jemand eig. ein geheimratsecken toupet? . 

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by stef84 on Mon, 27 Dec 2010 10:57:27 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Wenn du mit deinen GHE Probleme hast, dann probiere jetzt eine Weile Fin und Minox. Wenn der
Haarstatuts dann stabil bleibt und du noch immer drunter leidest kannst du auch eine kleine
Haartransplantaion machen und die GHE auffüllen lassen.
Den HA bekommst du mit Fin aber zu 80% gestoppt!

Wann du die Tablette nimmst ist egal! Der DHT-Spiegel ist zwar morgens am höchsten, aber Fin
blockt ja längerfristig die 5-Alpha-Reduktase, was Testosteron in DHT umwandelt. Ein
geblocktes Enzym ist auf immer geblockt. Es müssen erst wieder neue "produziert" werden. Der
Einnahmezeitpunkt hat auf den DHT-Spiegel keinen Einfluss.

Hier teilen fast 90%, würde ich behaupten, die Tabletten und bei den meisten wirkt es (und bei
denen, wo es nicht wirkt, würde sicher auch eine ganze Tab nix bringen). Getielte Tabs wirken
erwiesenermaßen! Einfach einen Tabletenteiler oder ein Skalpell kaufen und dann teilen.
Wirklich kein Ding! 
Aber du kannst natürlich auch erst mal mit den 1mg Fin anfangen. Online geht das ja auch mit
dem Preis.
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Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Mon, 27 Dec 2010 20:05:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hmm Haartranspalation würd ich mir aufjeden ersparen. denn mein brueder hatt es in der
türkei gemacht. mit null erfolg! ausser ein narbe am hintr kopf. und das tu ich mir mit sicherheit
nicht an.

am besten ebben mit einer geheimrats toupet oder was auch immer..

und ebben mit minoxidil und fin. wie du sagst einfach therapieren.

ok hast recht. ich möcht dir vetrauen. und bestelle 
Generic Proscar ® - Finasteride 5mg - Cipla - 90 tabs

das ist richtig oder?  von generics24.com

ja schon der preis ist noch sehr günstig. 90 tab. genügen ja etwa mehr für ein jahr.. und das
etwa für 100fr. ist überhaupt kein ding 

ich danke dir / euch vielmals für s antworten und helfen.

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by Foxi on Tue, 28 Dec 2010 08:03:55 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

das ist eine Ausland Üerweisung
gib die ein
IBAN und BIC Code

überweist du mit deinem Computer und Bankprogramm??

übrigens ich würd vorerst nur Fin nehmen

Foxi

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Tue, 28 Dec 2010 13:02:54 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

ok..
ich glaub vom bankautomaten. aber vielleicht auch über einzahlungsschein per post.. mal
schauen.

wieso zuerst mit fin.. ?
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bin aber jetzt seit glaube ich 2-3 monate mit minoxidil kirkland dran..   

was soll ich jetzt tun?

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by Foxi on Tue, 28 Dec 2010 13:11:30 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Tue, 28 December 2010 14:02ok..
ich glaub vom bankautomaten. aber vielleicht auch über einzahlungsschein per post.. mal
schauen.

wieso zuerst mit fin.. ?
bin aber jetzt seit glaube ich 2-3 monate mit minoxidil kirkland dran..   

was soll ich jetzt tun?

ach so wenn du schon schmierst,dann mach weiter
ich dachte du fängst erst an

meinte nur weil du es dann besser beurteilen kannst was hilft

also egal mach weiter

Foxi

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Tue, 28 Dec 2010 13:51:00 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hmm.. ok danke..
ja.. hab ebben minox. kirkland für ein jahr bestellt.. ich zieh es mal durch. und fang dann bald
auch mit fin an.. vielleicht irgendwann mal minoxidil foam.. oder sogar minoxidil gemischt mit fin..

einfach alles.. hab sowieso nix zu verlieren.. 

aber ich benutze seit sommer auch gegen akne tretinac.. ist das gleiche wie roa..
damals als ich mein hautarzt auch danach gefragt hab. hat er mir auch von fin abgeraten. und erst
noch wenn ich tretinac einnehme..
wisst ihr ob es irgendwie ein wechselwirkung geben kann??
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nehme jeden abend 1 tab. 20mg tretinac.. 

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by HirschGeweih on Tue, 28 Dec 2010 22:05:08 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Tue, 28 December 2010 14:02ok..
ich glaub vom bankautomaten. aber vielleicht auch über einzahlungsschein per post.. mal
schauen.

wieso zuerst mit fin.. ?
bin aber jetzt seit glaube ich 2-3 monate mit minoxidil kirkland dran..   

was soll ich jetzt tun?

geht auch online, kann mich errinern das ich es damals online gemacht hab. Guck mal unter
auslandsüberweisungen oder sowas in der art, sollte eigentlich jedes onlinebanking
standardmäßig irgendwo drin haben.

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Wed, 29 Dec 2010 02:50:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ok.. also eig. mach ich s immer UBS automaten. aber zurzeit kann ich es nicht da ich kein geld
aufm konto hab. aber bar"es geld in der hand  darum ebben mit einer einzahlungschein von post
aus.. mal schauen. 

danke für eure antworten.

was ich mich auch noch intressier ist, ich hab morbus bechterew.. und nehme nach gebrauch
irfen 800, dafalcan, schlimmsten fälle tramal/novalgin usw.. 
sonst auch lebertran oder fischoil kapseln omega3.. 
und auch wie vorher erwähnd. auch tretinac gegen akne..

all die könnten mir keine probleme mei minoxidil und fin. machen`????? werde sowieso
demnächst mal vielleicht mein hausarzt fragen. aber er war übelst gegen proscar     

vielleicht könnt ihr mir ja helfen. oder gibts untr euch auch leiidgenossen/ morbus bechterew??? 

lg

Page 8 of 19 ---- Generated from Haarausfall - Allgemeines Forum 

https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=6936
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=18344&goto=197110#msg_197110
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=197110
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=usrinfo&id=8748
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=rview&th=18344&goto=197120#msg_197120
https://www.alopezie.de/fud/index.php?t=post&reply_to=197120
https://www.alopezie.de/fud/index.php


Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by stef84 on Wed, 29 Dec 2010 09:53:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Wed, 29 December 2010 03:50Ok.. also eig. mach ich s immer UBS
automaten. aber zurzeit kann ich es nicht da ich kein geld aufm konto hab. aber bar"es geld in der
hand  darum ebben mit einer einzahlungschein von post aus.. mal schauen. 

danke für eure antworten.

was ich mich auch noch intressier ist, ich hab morbus bechterew.. und nehme nach gebrauch
irfen 800, dafalcan, schlimmsten fälle tramal/novalgin usw.. 
sonst auch lebertran oder fischoil kapseln omega3.. 
und auch wie vorher erwähnd. auch tretinac gegen akne..

all die könnten mir keine probleme mei minoxidil und fin. machen`????? werde sowieso
demnächst mal vielleicht mein hausarzt fragen. aber er war übelst gegen proscar     

vielleicht könnt ihr mir ja helfen. oder gibts untr euch auch leiidgenossen/ morbus bechterew??? 

lg

Die genennten Medis stehen in keiner Wechselwirkung zu Fin und Minox. Kein Problem. Omega
3 ist zudem grundsätzlich auch gut für die Haare!

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by HirschGeweih on Wed, 29 Dec 2010 19:18:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

mir sind keine wechselwirkungen von fin oder minox mit anderen medikamenten bekannt. Mit
morbus bechterew hab ich mich nie auseinandergesetzt oder von fällen gehört bis jetzt, kann
mich auch an keinen im forum errinern der sowas hatte.

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Wed, 29 Dec 2010 20:35:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ok ich dnke ech vielmals!!! für ere hilfe / antworten.. vielen dank!!

aber ein problem hab ich. ich wollte hete einzahlen. doch der BIC.. ist ngültig.. ich hab doch via
e-mail auch ein alternative BIC bekommen. aber die beide gehen nicht.
es will ach ausserdem name der bank etc..
könnt ihr mir bitte weiter helfen. der IBan ist ok. 
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Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by Foxi on Thu, 30 Dec 2010 07:12:24 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Wed, 29 December 2010 21:35Ok ich dnke ech vielmals!!! für ere hilfe /
antworten.. vielen dank!!

aber ein problem hab ich. ich wollte hete einzahlen. doch der BIC.. ist ngültig.. ich hab doch via
e-mail auch ein alternative BIC bekommen. aber die beide gehen nicht.
es will ach ausserdem name der bank etc..
könnt ihr mir bitte weiter helfen. der IBan ist ok. 

wenn du Online überweist mußt du in deinem Programm
umschalten auf Auslandsüberweisung
da ist bestimmt ne Funktion dafür

Foxi

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
Posted by EinesTages on Thu, 30 Dec 2010 13:24:41 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

JA ich hab doch auslandsüberweissung.. aber der BIC wird nicht erkennt. wenn ich den erste
BIC schreibe.. und dann weiter klick. wechselt der BIC von allein, zu das zweiite alternative BIC
die ich auch via e-amil bekommen hab.. ( das am schluss mit XXX )  aber der geht auch nicht..
und es will auch den bank name usw..

ach ist sicher ein verarschung!!!!!!!!!!! ist mir sowas nie passiert!!! tzz

Subject: Genrecis24.com
Posted by Fred Feuerstein on Mon, 03 Jan 2011 09:54:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

stef84 schrieb am Sun, 26 December 2010 19:00generics24 kann ich auch empfehlen.

________________________

Beitragsinhalt wurde auf 
Wunsch des Users entfernt

Mona
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Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by EinesTages on Wed, 05 Jan 2011 02:25:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Aha.. ja ich rate es au ab.. der Hit  ist jemand von hier arbeitet bei der Generics24 oder hat gute
beziehungen..
wurde letztes mal aufmerksam gemacht. das ich pers. bessergesagt vetrauliche daten
veröffendlicht hätte. und es war überhaupt nicht so!!! finde ich nunmal eine frechheit!!

ist so, wo geld anfängt hört die menschheit auf!! tzz.. sehr schade!!!

wie gesagt! ist eure gesundheit wert dann besser geht zum arzt und redet oder findet irgendein
arzt wo poscar verschreibt. gibts bestimmt sicher!!!! 

lg

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by malcanum on Wed, 05 Jan 2011 22:20:28 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Denke das sind wohl eher Ausnahmefälle. Ich hatte noch nie Probleme mit generics, vlt hattet
Ihr nen Zahlendreher in den Nummern drin.
Werde bald auch wieder dort bestellen, mal schauen. Falls noch mehr solche Probs mit diesem
Versand haben sollten, dann bitte Bescheid sagen. 
Wäre ja sehr schade wenn so eine verlässliche Quelle versiegt...

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by EinesTages on Thu, 06 Jan 2011 01:31:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

aha ok.. und du bist aus deutschland? 
kannst du für mich bestellen und ich sende dir das geld auf dein konto und du bezahlst?? oder
kannst du per privat mir mal denn bank-daten geben. besonders der BIc geht bei mir nicht also
auch der ander nicht!! ich brauch hilfe..

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by stef84 on Thu, 06 Jan 2011 09:42:25 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich hatte auch noch nie Probleme. Ging immer alles glatt.
Und ich kenne mindestens ein duzend User mit ähnlichen guten Erfahrungen. Schau einfach
mal die Threads hier durch. Da gibts echt keine Beschwerden!
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Zitat:
Aha.. ja ich rate es au ab.. der Hit ist jemand von hier arbeitet bei der Generics24 oder hat gute
beziehungen..
wurde letztes mal aufmerksam gemacht. das ich pers. bessergesagt vetrauliche daten
veröffendlicht hätte. und es war überhaupt nicht so!!! finde ich nunmal eine frechheit!!

Wer war das? Ich finde denunzieren hier ok, weil gebwerbliche User sich kennzeichnen
müssen!

Wobei ich aber nicht glaube, dass generics24 es nötig hat, hier Aufpasser abzustellen. Der
Umsatz bei Haarwuchsmitteln ist bei denen im Vergleich zum Rest eher gering.
Eher ein Wichtigtuer...

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by malcanum on Thu, 06 Jan 2011 14:07:06 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Thu, 06 January 2011 02:31aha ok.. und du bist aus deutschland? 
kannst du für mich bestellen und ich sende dir das geld auf dein konto und du bezahlst?? oder
kannst du per privat mir mal denn bank-daten geben. besonders der BIc geht bei mir nicht also
auch der ander nicht!! ich brauch hilfe..

Also ich würde Dir natürlich gerne helfen, ich weiß wie scheisse das ist wenn man nicht
"schnellstmöglich" seinen Kram bekommt.
Allerdings mag ich solche Sachen nicht tun, weil es eben nicht legal ist wenn ich
verschreibungspflichtige medis bestelle, und die dann an jemand anderen verschicke. Hoffe Du
kannst das verstehen. Jeder ist selbst für sein Tun und Handeln verantwortlich. Ich hatte schon
einmal das Vergnügen mit dem Zoll, das war nicht so toll... (uh das reimt sich)
Denk daran das Bestellungen bei generics24 durchaus 4 Wochen brauchen um bei Dir
anzukommen.
Drück Dir die Daumen!

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by EinesTages on Thu, 06 Jan 2011 21:17:31 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

hallo stef84

keine ahnung. behaupte auch nicht das generics24 dahinter steckt eher ein user.. da hier
vielleicht positive reklame macht, guten verbindung zur generics24 hat und vielleicht noch dann
als dank gratis med. bezieht oder mit rabbate..

gibts ja viel wenn man erlich sein muss.. denn wo man positive reklame macht sind die chancen
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grösser kunden zu gewinnen..

hallo malcanum

ja ok.. kann dich verstehen.. aber kann dann hier jemand bitte mal die genauen daten mir
zusenden. also im privat.
weil wiederholt schreib ich. den BIC nimmt es nicht an. also beide BIC und es verlangt bankname
usw..

der IBAN ist ok. 

ich hab auch schon generics24 gemailt. dot bekam ich nur. der BIC ist richtig und punkt!! ist mir
bischn unseriös!! aber ich werde mal besser den telefonbch aufschlagen.. ein paar hautärzte
telefonieren und direkt fragen ob der arzt auch proscar verschreibt wenn nicht bye und wenn
schon mach ich ein termin ab!! ist glaub das beste weg.. weil sonst auf die ganze scheiss.. für
ein med. solange zu warten und das problem nicht zu lösen und niemand hilft.. auf so scheisse
hab ich kein bock!!

sorri, wenn man mit mir seriös ist bin ich es auch!! aber dann hab ich lieber eine glatze als ich
mich für diese unnötige unmenschliche menschen mich büücke!! 

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by stef84 on Thu, 06 Jan 2011 23:49:16 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Proscar in der Apotheke kaufen ist immer noch die einfachste Variante. Ich denke schon, dass
Ärzte mit Ahnung das verschreiben. Ich hatte da immer Glück. Man braucht vielleicht ein paar
Versuche.

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by jenssen on Fri, 07 Jan 2011 00:00:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich bekomme auf jede Anfrage eine Antwort und das schon seit mehreren Jahren.
Sicher dass du an die richtige email Adr. schreibst? Hört sich für mich nämlich eher nach
nem Email Problem an!

Versuch doch über die Website von generics24 anzufragen.

Subject: Aw: Hallo wo und welcher Propecia bezieht ihr?
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Posted by jenssen on Fri, 07 Jan 2011 00:04:35 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Der vorige Beitrag galt Fred Feuerstein.

Subject: ...
Posted by Fred Feuerstein on Fri, 07 Jan 2011 00:06:26 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Aha, gibt's etwa info(ät)generics24.com nicht mehr  ?  

Komisch, dass da keine Fehlermeldung kam, und komisch dass, ich solcherlei Probleme sonst nie
habe.

Subject: Aw: ...
Posted by EinesTages on Fri, 07 Jan 2011 04:16:21 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Ich habe nicht gesagt das ich keine antwort bekomme sondern das antwort war nur. der BIC ist
richtig! also wie bitte schön soll mir so etwas weiter helfen.. meinste ich frag dann 10 mal
widerholt nach BIc oder warum es nicht geht. wenn er mir beim ersten anfrage so ein antwort
schreibt!! ich habe 3-4 mal probiert und das sogar bei verschiedenen automaten!! aber E-S!!!!!
G-E-H-T!!!!!! N-I-C-H-T!!!!!!!!!
da vergeht mir die laune und ich kack drauf!! 
wie gesagt ich geh nicht in die knien für ein med. zu bestellen zu können!  lassen wir es
einfach!! ich danke euch drotzdem für die hilfe/antworten etc.

Subject: Aw: ...
Posted by malcanum on Fri, 07 Jan 2011 10:45:24 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Fri, 07 January 2011 05:16Ich habe nicht gesagt das ich keine antwort
bekomme sondern das antwort war nur. der BIC ist richtig! also wie bitte schön soll mir so etwas
weiter helfen.. meinste ich frag dann 10 mal widerholt nach BIc oder warum es nicht geht. wenn er
mir beim ersten anfrage so ein antwort schreibt!! ich habe 3-4 mal probiert und das sogar bei
verschiedenen automaten!! aber E-S!!!!! G-E-H-T!!!!!! N-I-C-H-T!!!!!!!!!
da vergeht mir die laune und ich kack drauf!! 
wie gesagt ich geh nicht in die knien für ein med. zu bestellen zu können!  lassen wir es
einfach!! ich danke euch drotzdem für die hilfe/antworten etc.

Wenn ich das nun richtig verstanden habe, hast du es bislang nur am Automaten versucht?
Es ist tatsächlich so, das beim BIC die letzten beiden Ziffern fehlen, die Frau am Bankschalter
bei mir wunderte sich auch darüber. Sie meinte dann, naja wird schon klappen. Und so war es
dann auch. Versuchs doch einfach mal mit nem Überweisungsformular und gib das am
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Bankschalter ab. 

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by HirschGeweih on Fri, 07 Jan 2011 20:59:56 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Fred Feuerstein schrieb am Mon, 03 January 2011 10:54stef84 schrieb am Sun, 26 December
2010 19:00generics24 kann ich auch empfehlen.

________________________

Beitragsinhalt wurde auf 
Wunsch des Users entfernt

Mona

hör endlich mit deiner werbung oder deinem wirren gelaber auf.... es wurden schon aber
tausend mal mails an generics verschickt, bis auf 2-3 individuen wie dich hat jeder bis jetzt
antwort gekriegt.

Subject: Aw: Genrecis24.com
Posted by HirschGeweih on Fri, 07 Jan 2011 21:01:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Wed, 05 January 2011 03:25Aha.. ja ich rate es au ab.. der Hit  ist
jemand von hier arbeitet bei der Generics24 oder hat gute beziehungen..
wurde letztes mal aufmerksam gemacht. das ich pers. bessergesagt vetrauliche daten
veröffendlicht hätte. und es war überhaupt nicht so!!! finde ich nunmal eine frechheit!!

ist so, wo geld anfängt hört die menschheit auf!! tzz.. sehr schade!!!

wie gesagt! ist eure gesundheit wert dann besser geht zum arzt und redet oder findet irgendein
arzt wo poscar verschreibt. gibts bestimmt sicher!!!! 

lg

lol ich versteh kaum ein wort.... was ist mit den daten? und wenn du irgendwas zu meckern hast
dann beweise doch bitte deine aussage.
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Subject: Aw: ...
Posted by HirschGeweih on Fri, 07 Jan 2011 21:04:29 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

EinesTages schrieb am Fri, 07 January 2011 05:16Ich habe nicht gesagt das ich keine antwort
bekomme sondern das antwort war nur. der BIC ist richtig! also wie bitte schön soll mir so etwas
weiter helfen.. meinste ich frag dann 10 mal widerholt nach BIc oder warum es nicht geht. wenn er
mir beim ersten anfrage so ein antwort schreibt!! ich habe 3-4 mal probiert und das sogar bei
verschiedenen automaten!! aber E-S!!!!! G-E-H-T!!!!!! N-I-C-H-T!!!!!!!!!
da vergeht mir die laune und ich kack drauf!! 
wie gesagt ich geh nicht in die knien für ein med. zu bestellen zu können!  lassen wir es
einfach!! ich danke euch drotzdem für die hilfe/antworten etc.

omg..... ich hab langsam das gefühl du kannst einfach nicht mit derren zahlungsystem
umgehen, und nicht generics ist dein problem DAS ist dein problem.

Subject: Aw: ...
Posted by EinesTages on Fri, 07 Jan 2011 23:05:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

HirschGeweih 

haha wie bitteschön ich kann nicht mit dem zahlungs system umgehen??? gröööölll
ich bin bei der ricardo.. bei der ebay.. usw.. überall tätiig.. und du willst mir sagen ich habe
keine ahnung. ich habe schon überall der welt schon einzahlungen per automaten in und
ausland gemacht usw..  und bisher alles ohne probleme 
aber ebben es ist legal!!! vondaher ist für mich das tehma tabu!!!

alsooo ein letztes mal eine stellung. und dann kannst du mich mal!!!

Hallo
Ich kann nicht einzahlen da er BIC NICHT anerkennt wird. sogar 
beide!!!! und es verlangt ein die bank name usw..

können sie mir bitte weiter helfen?
lg

_________________________

***Edit***

Der privat zugestellte E-Mail - Text, der den Angaben zufolge von der Firma "generics24.com"
stammen soll, wurde aus datenschutzrechtlichen Gründen herausgenommen.

Mona
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_________________________

aalso wo bitte schön habe ich vetrauliche daten veröffentlich???? 

und zur meiner frage das das BIC nicht annimmt. kommt so ein antwort.. der bic ist natürlich
richtig.. eine mega hilfe, kopmlimänt!!!

so und jetzt seit ihr alle still!!! und ich verabschiede mich von euch unmenschen. es ist klar die
den generics24.. zu stark verdeidigen und alles andre nicht akzeptieren und sofort mit einer
kanone zurückschiessen und beledigen. die sind nicht sauber!!! es ist sehr einfach. wieso kann
man nur die sprache english und deutsch wählen? weil eure ( die user hier wo wie z.b
HirschGeweih antwortet. ) dreck dahinter steckt!! für mich ist es erledigt!! wenn man fragen stellt
antwortet fast niemand aber wenn s aber um generics24.com oder was weiss ich was geht und
jemand sein frust auslässt zurecht. dann melden sich aufmal einpaar mehr und kontern..
einfachlächerlich!!
 bye zusammen. 

und an all die die für mich da waren und mir geholfen haben danke ich sehr sehr sehr
vielmals!!! und denkt mal daürber nach. ob eure gesundheit wichtiger ist oder ein paar franken
zu sparen. ich versteh euch klar, ich bin auch auf dieser spur weil ich eine IV rente bezihe und ich
einfach knapp zu leben habe. aber man findet immer ein weg wenn man will!! wie ich jetzt. ich
reisse mich zusammen höre mit dem rauchen auf und werde mir ein arzt finden wo mir proscar
verschreibt, wenn nicht werd ich geld für propecia haben oder es gibt auch ein generic wo
finacapil heisst wo auch günstig wie propecia ist!!!
 

schönes jahr zusammen. bye

Subject: Bitte!
Posted by Mona on Sat, 08 Jan 2011 07:11:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

@ "Eines Tages"

Ich weiß nicht, ob du noch da bist/mitliest, aber so möchte ich das hier nicht stehen lassen:

Zitat:haha wie bitteschön ich kann nicht mit dem zahlungs system umgehen??? gröööölll
ich bin bei der ricardo.. bei der ebay.. usw.. überall tätiig.. und du willst mir sagen ich habe
keine ahnung. ich habe schon überall der welt schon einzahlungen per automaten in und
ausland gemacht usw.. und bisher alles ohne probleme
aber ebben es ist legal!!! vondaher ist für mich das tehma tabu!!!
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alsooo ein letztes mal eine stellung. und dann kannst du mich mal!!!

Zitat:...so und jetzt seit ihr alle still!!! und ich verabschiede mich von euch unmenschen. es ist klar
die den generics24.. zu stark verdeidigen und alles andre nicht akzeptieren und sofort mit einer
kanone zurückschiessen und beledigen. die sind nicht sauber!!! es ist sehr einfach. wieso kann
man nur die sprache english und deutsch wählen? weil eure ( die user hier wo wie z.b
HirschGeweih antwortet. ) dreck dahinter steckt!! für mich ist es erledigt!! wenn man fragen stellt
antwortet fast niemand aber wenn s aber um generics24.com oder was weiss ich was geht und
jemand sein frust auslässt zurecht. dann melden sich aufmal einpaar mehr und kontern..
einfachlächerlich!! bye zusammen...

Was ist los mit dir?
Es ist geradezu unglaublich, was für ein Verhalten du hier an den Tag legst! Man versucht, dir
zu helfen und du beleidigst User, "schreist" deine Texte hier hinein (Großbuchstaben + die
vielen !!!!!! ) und riskierst durch deine Aussagen über einen Internet-Anbieter, dass man dich
wegen Rufschädigung und vielleicht sogar wegen Verletzung des Datenschutzes,
Persönlichkeitsrechtes etc. in die Verantwortung nimmt.

Die Kopie der E-Mail, die du (deinen Angaben zufolge) von der Firma "generics24.com"
bekommen hast, habe ich aus deinem Beitrag entfernt. Bevor du E-Mails, die dir persönlich und
auf privater Ebene von einer Firma/von irgendjemandem zukommen, veröffentlichst, solltest du
dir anschauen, was da auf dich zukommen kann:

Veröffentlichung von E-Mails im Netz

(Quelle: Wikipedia)

 
Wenn du Probleme mit einer Firma hast, solltest du das außerhalb dieses Forums klären. Gibt
es Sprachprobleme, kann man jemanden bitten, behilflich zu sein. Gibt es Schwierigkeiten bei
einer Zahlungsabwicklung, kann man mit den zur Verfügung stehenden Daten/Unterlagen zur
Hausbank gehen und um manuelle Abwicklung bitten.

Bitte halte dich hier in diesem Forum an die gewünschte "Netiquette" im Umgang mit den Usern
und auch bei deinen gesamten Textinhalten.

Grüße von Mona 
 

Subject: Aw: Genrecis24.com
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Posted by Fred Feuerstein on Tue, 11 Jan 2011 10:18:19 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

HirschGeweih schrieb am Fri, 07 January 2011 21:59
bis auf 2-3 individuen wie dich hat jeder bis jetzt antwort gekriegt.
Exactamente. Ich sage ja och nichts Anderes, als dass Generics24.com mir nicht antwortete.

HirschGeweih schrieb am Fri, 07 January 2011 21:59
deinem wirren gelaber auf.... 
 . 

HirschGeweih schrieb am Fri, 07 January 2011 21:59
hör endlich mit deiner werbung 
Hähhh, Werbung für was  ? Hörs'de och Stimmen  ?
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